

专业人员缺失 活动经费短缺 组织管理松散

青年社会组织：“长大”还需多方助力

◆近年来，聊城市青年社会组织发展迅速，不论是在倡导环保骑行、老城区保护，还是公益助学等方面，这些青年群体都积极发出了自己的声音。这些开放创新倡导公益的社会组织，正吸引着越来越多的青年人参加，成为他们参与社会、影响社会的重要方式。

□ 本报记者 杨秀萍 王兆峰 本报通讯员 孟庆剑 孟昭福

“蒲公英”凝聚起爱的力量

“蒲公英花是那么渺小，却依然带着美好的愿望在空中自由飞翔，不断播撒新的希望。我们皆凡人，一如蒲公英般渺小普通。但我们都是有爱心之人，都会像蒲公英一样，凝聚起爱的力量。”6月3日，蒲公英行动（聊城）志愿者协会会长苏金生这样诠释协会的名称。

苏金生之前在聊城市香江大市场经营一家门店，主要从事文具、办公用品的批发零售。现在，他和妻子已经搬出了香江大市场，在某学校门口开了一家近20平方米的文具店，收入仅够养家糊口。

无论生意如何，苏金生都不减做公益的热情。2010年1月，由苏金生发起的蒲公英行动（聊城）志愿者协会正式成立，当时共有会员4名。2010年11月18日，协会在东营府区民政局注册，成为聊城市第一个注册的社会公益组织，主管单位是共青团东营府区委。

当前，蒲公英行动（聊城）志愿者协会已有注册会员165人。几年来，协会共组织公益活动550多次，2600多人参加了公益活动，走访困难家庭达722户，足迹遍布东营府区、高唐、冠县、莘县等地，总行程14820公里，募集发放善款物资约32万元。

几年来，也有会员离开了协会，其中一个原因就是协会的运作方式有不同看法。苏金生打算通过项目化运作、公司化管理、专家指导的方式，吸引更多青年人参与进来。当前，协会下设中心理事会、常务理事、秘书处等部门，成员利用业余时间搞活动。“我希望社会公益组织能向社工公益组织转变。届时，协会将以更专业化的方式运作。”

关爱别人就是快乐自己

今年40岁的邓学诗是聊城义工联执行主席。他告诉记者，聊城义工联是一个纯民间的公益组织，成立8年来做了100多次公益活动，

包括环保、助学、助老、助残等，所需费用全部来源于义工的个人直接捐助，聊城义工联从来不经手现金，更不从募捐款项中抽取办公经费。

2007年6月16日，聊城义工联正式成立，成立当天就吸收会员160余人。2012年7月，聊城义工联在东营府区民政局成功注册，注册会员达800多人。

2014年12月，聊城义工联成立了医疗爱心基金，接收的第一批爱心捐款是来自聊城市人民医院第二分院的5万元现金。双方签订协议，约定这些捐款全部用于聊城慢性病患者。截至目前，已有百余名慢性病患者从聊城义工联爱心基金领取到救助金2万多元，这是聊城公益组织第一次将募集到的爱心基金，用于长期帮扶患者治疗。

助学、助残、助老、拥军、环保，在邓学诗的带动下，越来越多的人加入到聊城义工联的队伍。邓学诗告诉记者，他的儿子从4岁大的时候，就跟着他一起做义工，如今，已拥有了8年义工生涯。“越干越上瘾了，感觉‘授’要比‘施’快乐得多。”在邓学诗看来，关爱别人，就是快乐自己。

熟悉邓学诗的人都知道他以前是机械加工厂的老板，几部货车、几部小车，每月近10万元的收入。可如今，邓学诗却做起了宾馆的后勤管理，每月仅拿三四千元的工资。

4月30日中午，聊城爱心驿站收到了河北沧州王女士打来的5000元汇款。聊城爱心驿站站长韩德俭告诉记者，按照王女士的意思，他们在五一期间，将这5000元汇款分别捐给了东阿县的尿毒症患者和东昌府区回寺办事处的残疾人。

“第一次送衣物，不送钱款；第二次送钱款和轮椅等物资。这是爱心驿站的捐助流程。”韩德俭介绍。“清清白白，踏踏实实，不需要轰轰烈烈，钱财不入公共账户。”韩德俭坦言，爱心驿站本着接收公开、捐赠过程透明化的原则，直接面对贫困户，全面彻底杜绝发起人将善款纳入个人腰包和活动流于形式的行为。

还需多方助力“扶一把”

聊城一家青年车友会，曾组织敬老院的30多名孤寡老人去旅游。到了一家景点，人家不让进。车友会的成员辗转解释，20多位老人在外面等了一个多小时，才得以进去。“景点工作人员说我们车友会没注册，没有公信力，他们信不过。可是我们想注册，跑了好长时间，注册不成啊。”车友会的负责人无奈地说。

谈及当前协会发展面临的问题，苏金生说：“首先是专业人员的缺失，搞起活动来很被动；其次是经费短缺，如果有充足的资金，

会促进活动在更广范围内开展，以惠及更多的孩子。此外，希望相关部门能提供更多的平台，使协会与更多企业、爱心机构等进行交流合作。”

记者曾跟随苏金生去捐助贫困学生，几位会员开私家车去，吃饭就是大家凑钱，在路边摊凑合一顿。“协会的日常费用均由会员通过义卖等方式自行募集，或者自愿捐助。”苏金生说。

共青团山东省委去年的一项调查显示：青年社会组织的登记门槛高，许多青年社会组织处于既没有依托已登记组织，也没有在民政部门登记或正式备案的状态，极大影响了其公信力。未登记的青年社会组织多数依靠发起者和几个骨干维系，组织管理松散，专业力量薄弱，缺乏相关经验，活动形不成品牌效应；青年社会组织普遍缺乏资源、资金缺乏，制约着组织的活跃程度和发展壮大。

共青团东营府区委副书记杨晓告诉记者，注册问题和资金问题制约着青年社会组织的发展。拿资金问题来说，青年社会组织的运作资金来源主要包括政府拨款和私募两种渠道。可作为民间团体，当前，在财政上并没有固定拨款，因此，很难纳入财政预算。“这需要社会各界助力扶一把，让青年社会组织尽快成长。”



骑行健身

□肖明磊 报道

5月30日，阳谷县“全民健身月”启动仪式在县城中心广场举行。来自全县的270余名自行车骑行爱好者通过“环阳谷骑行”，积极响应“全民健身月”活动的开展。

莘县古云镇：

巧解出生人口

性别比失衡难题

□杨秀萍 王华峰 报道

本报莘县讯 出生人口性别比问题不仅是人口问题，也是社会问题。在莘县古云镇，出生人口性别比也曾一度偏高，然而，近年来该镇性别比却逐年下降，合法生育率逐年上升。“打击‘两非’是关键，是重点。”近日，该镇计生办主任陈东亮说。

为严厉打击“两非”行为，全面做好人口工作，古云镇坚持多部门联动，对“两非”始终保持强有力的打击态势。陈东亮介绍，该镇先后成立了出生人口性别比治理工作领导小组，把综合治理出生人口性别比工作列入相关部门的工作职责。与此同时，建立联席会议制度，定期研究相关工作部署。每年由镇计生办与相关单位签订责任书，协调各部门紧密配合，做好管理工作。此外，还对全镇拥有B超机的机构进行登记备案，进一步加强对技术服务人员的法制教育和B超机使用管理，严厉打击“两非”行为。

面对打击“两非”压力大的实际情况，自2005年开始，莘县与河北、河南等省份加强交流合作，建立起了冀鲁豫三省六县综合治理出生人口性别比区域协作的长效机制，古云镇积极响应号召，率先建立起了边界联防机制。该镇与周边乡镇签订《跨区域治理出生人口性别比协议书》和《边界乡镇人口计生工作综合治理协议书》，建立合作关系，定期互通情况，共同开展治理工作，为“两非”行为的整治和出生人口性别比的治理工作创造了有利条件。

“现在，违法者作案的手段越来越隐蔽，为此，我们通过有奖举报的方式，充分调动群众的积极性，让这些行为无处遁形。”陈东亮说。为进一步转变群众的生育观念，该镇建设村级“宣传一条街”，免费发放宣传资料，大力传播科学、文明、进步的婚育观念。

在建立完善利用导向机制的同时，古云镇还明确各项奖励政策向计生女孩家庭倾斜，使之经济上得实惠。独生子女和双女户家庭的孩子考取大学的，享受助学金；农村计生女孩家庭成员参加新农合的，免交个人筹资部分。

东昌府区妇幼保健院

邀您关爱孕妈妈

□杨秀萍 报道

本报聊城讯 照顾孕妈妈不仅是人与人之间相互关爱的体现，也是城市文明的展现。为营造全社会关爱孕妈妈的氛围，6月6日，东昌府区妇幼保健院发起“关爱孕妈妈”行动，发放“孕妇徽章”，为孕妈妈提供一个温馨的生活环境。

“孕妇徽章”以红色为底色，中间印有一个可爱的宝宝，下方写着“感谢您关心我妈妈”。在徽章发放现场，准妈妈收到徽章后，赶紧将其别在了胸前。“这个倡议太及时、太贴心了。”怀有两个月身孕的准妈妈小李对记者说：“因为自己身材娇小，且肚子并不凸显，不但在公交车上没人让座，在银行、超市等公共场合还经常遭受拥挤，只能是有苦难言。”

东昌府区妇幼保健院相关负责人表示，孕妈妈需要更多的关爱，尤其是正处于胚胎发育阶段、身形变化还不明显的准妈妈。如今，通过佩戴“孕妇徽章”这个醒目的标志，除了乘坐公交车会有人让座，还将提醒广大市民为妈妈们提供远离烟酒，降低噪音，路上礼让等关爱服务。

玩转色彩 就要你“好看”

百变雨燕限定款型动上市

是否对满大街单调的车身颜色早已审美疲劳？是否想在万千车海中独树一帜，做新时代的型男靓女？So easy，雨燕限定款通途帮你搞定！5月30日，长安铃木百变雨燕限定款型动上市！激情火热的酷炫气质与清凉沉静的酷爽格调任你选择，助你轻松成为“马路潮人”！

今夏，雨燕限定款将为大家带来外观颜色风格截然不同的两版车型。其中酷炫版为“砂石金+黑”的颜色搭配，尽显热情、火辣的年轻时尚；以海沙蓝+皓月白+黑色调制出的酷爽版雨燕，将清新与飘逸写得灵动非凡。你是想开着酷炫版雨燕与烈日骄阳竞速逐火热情，还是想体验酷爽版雨燕带来的海风拂面丝丝清凉之意？酷炫or酷爽，一切由你说算了！

精彩人生总不乏美好色调，沉静如黑，璀璨如金，优雅如蓝，纯洁如白，不同的色调宛如不同的你，限定款雨燕只为百变独特的你量身定制，陪你走过心中所有的年纪，成为你生活旅途中的最佳“型色伙伴”！

专司同城间的物流配送服务

三名“85后”打造聊城“即时送”

□ 本报记者 高田

年轻的创业团队

“同城易送”的办公地点在聊城市开发区创业大厦，这是一座新建成的写字楼，里边聚集了一批年轻人正在创业。在“同城易送”的办公室内，十几名二十多岁的年轻人正在电脑前忙个不停。据“同城易送”的创始人陈俊峰介绍，这群年轻人正在开发手机APP软件，线上、线下共同开发物流配送市场，“同城易送”的APP安装到手机上，就会像“滴滴打车”一样，只要顾客用手机下单，距离顾客最近的快递员接到信息后就会迅速出现在顾客面前，减少等待时间。

出生于1985年的陈俊峰是“同城易送”的三名联合创始人之一，陈俊峰的第一份工作是在广州打工，在一家物流公司负责广州到聊城的物流专线。工作了几年之后，年轻的陈俊峰不仅积累了丰富的物流运输管理经验，还积累了创业的启动资金。同样出生于1985年的杨勇臣与陈俊峰是关系要好的同学，创业之前在一家企业做营销策划，有着丰富的策划经验。另一位合伙人是1988年出生的杨振秋，擅长互联网技术。

◆最近，聊城街头多了一些黄色的快递三轮车，车身上写着“同城易送”。开三轮车的快递员都身着统一服装，二十多岁的年纪。快递员王爱雪就是其中一名“快递小哥”，目前他们主要的客户就是非常火热的微商。记者采访了解到，“同城易送”的创始人是三名85后的年轻人，他们的目标是打造聊城的物流配送基地。但目前还有很多困难要克服。

三名各有专长的年轻人决定在一起打造聊城人自己的物流快递。

2014年年底，“同城易送”成立。陈俊峰认为，目前各大物流企业都没有很好的解决物流行业最后一公里的问题。“物流上的最后一公里，就是从上门取件到上门送件，有的物流企业可能做到了上门取，有的可能做到了上门送，但是能把两者都兼顾起来的很少。在聊城，同城之间的物流配送服务很少，有的也是按照快递收费，价格高速度也慢，有的快件要从城区发往县里，如果走普通快递可能还得被发往济南‘旅游’一圈，耽误时间，我们要做的就是即时送。”陈俊峰说。

企业的难点就是商机

目前，“同城易送”拥有10名配送员工和10辆电动三轮车，配送员他们大多数是二十多

岁的年轻人，现在他们同城配送的对象主要是微商。日渐兴起的微商提供了新的商机，陈俊峰告诉记者，现在做微商的大多数是有着稳定工作的年轻人，也有一部分人全职做微商，他们没有时间去一点点地把产品送到顾客家门口，“同城易送”帮他们完成了交易的最后一个环节。

杨勇臣的朋友刘雪云就是做化妆品生意的微商总代理，她把化妆品的配送完全交给了杨勇臣来打理，刘雪云只需要把厂家发来的货物放到“同城易送”的仓库，如果有聊城的顾客购买了她的化妆品，配送员则按照发货单上的内容进行打包配送。“刘雪云代理的货物不用再像之前那样运到自己家中，然后自己打包好再给快递员打电话需要上门取件，即使是刘雪云出门在外，她把需要配送的清单发过来，我们也能替她送货上门，非常方便。”杨勇臣说。

同时，聊城市百货大楼也把线上配送的业

务外包给了“同城易送”。“聊百易购”是聊城市百货大楼的线上交易平台，在“同城易送”接管之前，“聊百易购”专门有两名工作人员担任送货员，如果购物的数量不多，会有人员闲置，如果购物的人数多，则会出现人员不够的情况，“同城易送”正好解决了这一难题。

陈俊峰现在正和聊城市的一家大型物流公司商谈合作的事情，租用仓库，让所有进城的货物集中在仓储集散中心，然后根据所需货物和配送地址进行最合理的搭配。“以最优化的方式，减少无端的浪费。目前，影响超市商店收入的就是房租、服务员工资和物流成本，像聊城的一些连锁超市物流成本占所有总成本的30%，如果我们管理，成本能降低15%，企业能获得更多的利润。”陈俊峰说，为企业降低成本，而这也正是陈俊峰和他的伙伴们的商机所在。

“同城易送”刚刚起步，陈俊峰说他们还面临诸多困难，比如快递员职业资格证的问题，目前公司快递员有职业资格证的就很少。

“不是我们快递员学历低考不出来，而是职业资格证一年只考一两次，耗时太久。如果能随时申请随时考，就能解决大问题。”陈俊峰说，而快递员职业资格证也是卡住他们无法办理快递经营许可证的一道坎儿，“如果政府减少各种繁琐的证件办理，同城易送将会有更好的发展环境。”

召开股东会通知书

郑砚梅股东：

根据经营需要，经持有公司百分之十以上股份的股东请求，聊城万合工业制造有限公司拟于2015年7月10日召开股东会，现将会议内容及有关事项通知如下：

一、召开会议的基本情况

1. 会议时间：2015年7月10日(星期五)上午10:00

2. 会议地点：公司小会议室

3. 会议议案的表决方式：本次股东大会采取现场投票的方式。

二、本次会议议题

1. 对公司章程中的错误进行修正并作出决议；
2. 对章程中相互矛盾、与法律规定相冲突的条款进行修正并作出决议。

三、因其他股东均已签收了邮寄的通知书，唯你没有签收，现再次通知你作为股东准时参会，缺席视为对上述议案的弃权，由此产生的一切法律后果自负。

联系电话：0635-8515589。

通知人：聊城万合工业制造有限公司
2015年6月10日

声明

赵宪虎，身份证号372501196703150336，失业证丢失，声明作废。

庞富顺身份证(身份证号：372501195206203375)丢失，声明作废。

在平县润田农机专业合作社营业执照(注册号：371523NA00460X)副本丢失，声明作废。

董丽丽，中华人民共和国卫生专业技术资格证书(证书编号：09042624)丢失，声明作废。

山东莘县华盛食品有限公司税务登

记证(鲁鲁372523660181791)正、副本丢失，声明作废。

王红新身份证(身份证号：371502198608281121)丢失，原证声明作废。

王亚军保险资格证(保险代理人资格证书号：00201206371500001231)丢失，声明作废。

聊城市腾达物流有限公司，代码：58040683-1，组织机构代码证，公共信息IC卡丢失，声明作废。

张宪廷气瓶合格证(气瓶编号：CA048177)丢失，声明作废。

员工离职声明

高峰372526197301190011因个人原因已于2015年5月17日从本单位主动离职，之后所有与其有关的业务、合同及债权债务关系均与我单位无关，特此声明！

声明人：聊城大众新闻旅行社
2015年5月17日